

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму Центральноукраїнського державного
університету імені Володимира Винниченка
другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю
015.39 Професійна освіта (Цифрові технології)

Центральноукраїнський державний університет імені Володимира Винниченка запровадив освітньо-професійну програму підготовки фахівців зі спеціальності «015.39 Професійна освіта (Цифрові технології)» другого (магістерського) рівня вищої освіти.

Сучасний прогрес та сталий розвиток суспільства визначають необхідність компетентної підготовки висококваліфікованих фахівців, зокрема, зі спеціальності «Професійна освіта (Цифрові технології)». Рецензована освітньо-професійна програма націлена дати відповідь на виклики, які ставлять перед освітою сучасні технології та потреби розвитку цифрового суспільства.

Підготовка фахівців зі спеціальності «Професійна освіта (Цифрові технології)» враховує стрімкий розвиток цифрових інструментів та їхнє впровадження у різні сфери діяльності, зокрема і в освіту. Студенти отримують широкий спектр знань та практичних навичок, спрямованих на використання та розробку цифрових технологій у професійній діяльності та освітньому процесі.

Зміст освітніх компонент відповідає запитам сучасного ринку праці. Загальні та спеціальні (фахові, предметні) компетентності повністю корелюють з програмними результатами навчання. Структурно-логічна схема логічна та послідовна.

Особливістю програми є те, що розробники передбачили обов'язкове проходження навчальної практики-тренінгу «Проектування та конструювання автоматизованих робототехнічних систем» та виробничої (педагогічної) практики з метою забезпечення умов підготовки фахівця в реальному середовищі майбутньої професійної діяльності згідно угод про співпрацю з державними і комунальними закладами професійної (професійно-технічної) освіти, а також іншими фаховими закладами за окремими угодами.

№ N 73/04-М
в.з. 26.03.24р.

Освітньо-професійна програма «Професійна освіта (Цифрові технології)» другого (магістерського) рівня вищої освіти Центральноукраїнського державного університету імені Володимира Винниченка має всі необхідні змістові та структурні складові, відповідає ліцензійним та нормативним вимогам, а отже рекомендується для подальшої практичної реалізації в Центральноукраїнському державному університеті імені Володимира Винниченка.

Викладач ВСП «Кропивницький
інженерний фаховий коледж
Центральноукраїнського національного
технічного університету»

 А.О. Бевз

Світлана Антонівна Бевз
засвідчую
Ст. експерт з кадрів



В. І. Шевченко